ІНІЦІАТИВА EATLP, IBFD та IFA ДЛЯ УКРАІНСЬКОЇ ПОДАТКОВОЇ СПІЛЬНОТИ, ПОТЕРПІЛОЇ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ

ЗАЯВКИ НА ГРАНТИ НА НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ

В знак солідарності з українськими податковими колегами, EATLP (Європейська Асоціація Професорів Податкового Права), IBFD (Міжнародне Бюро Фіскальної Документації) та IFA (Міжнародна Фіскальна Асоціація) в якості інституцій фінансування надають індивідуальні гранти в розмірі до 3000 євро в місяць. Гранти надаються для фінансування проектів терміном до одного року. Загальна сума кожного гранту буде залежати від тривалості проекту. Дослідницькі проекти будуть здійснюватися під керівництвом EATLP, IBFD та IFA та повинні стосуватися європейського  та/або міжнародного податкового права (це теж стосується майбутніх ініціатив інституцій фінансування) та проводитись або в офісі IBFD в Амстердамі або у європейському університеті, включаючи Україну, визначеному кандидатами до моменту укладення відповідного договору. 

Можливість отримати грант на дослідження є відкритою для податкових колег (студентів, які здобувають наукову ступінь кандидатів наук, професорів податкового права або інших членів податкової спільноти, які здійснюють наукові дослідження, включаючи практиків, суддів і представників податкової служби), чия робота була перервана внаслідок війни в Україні.

Останній день подачі заявок 30 квітня 2022. У випадку особливо якісних проектів, інституції фінансування можуть затвердити один або декілька проектів ще до закінчення терміну подачі заявок. 

Заявки повинні бути подані разом з коротким резюме, мотиваційним листом (включаючи цілі і опис проекту) та контактною інформацією на електронну адресу до Йоланди Арбон: y.arbon@ibdf.org; eatlp@ibfd.org.

Інституції фінансування можуть оголошувати додаткові гранти у майбутньому у випадку наявності фінансових ресурсів. 



